

Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 41 (8994), 25 мая 2018 года, пятница

Предпринимательская деятельность - одна из самых сложных и непредсказуемых. И всё же люди берутся за своё дело.
Стр. 2

Скоро каникулы



Лето, звонче пой

Буквально считанные дни остались до начала летних каникул, а значит, наступает самая веселая пора для детей. От компьютерных игр и накопившейся за год усталости ребят отвлечет летний лагерь, где можно с пользой провести время на свежем воздухе и в компании друзей.

Школа - не только уроки

Уже с 1 июня начинают свою работу лагеря дневного пребывания на базе Княгининских средних школ №1 и №2. Смена продлится до 21 июня. Каждая школа примет ребят в количестве 65 человек (возраст от 7 до 11 лет). С 8.30 и до 16.00 дети будут находиться под присмотром педагогов. Каждый день распisan по минутам: игры, викторины, соревнования, творческие мастерские, познавательные экскурсии, посещение ФОКа и многое другое - скучать ребятам не придется. Предусмотрен дневной сон, а также трехразовое питание - завтрак, обед, полдник. По такому же режиму будет работать лагерь дневного пребывания на базе Возрожденской средней школы, где будут отдыхать 12 ребят в возрасте 7-10 лет.

Любимый мой дворик

Не первый год в нашем городе реализуется проект «Дворовая практика» - это попытка выстроить систему работы с детьми и молодежью во дворах, создать свободную для общения и познавательную среду. Дворовая практика организуется на базе КСШ №1 и Дома детского творчества. В середине лета развешиваются объявления, где указываются время, место встреч, которые проходят обычно во второй половине дня и длятся около 4-5 часов. Возраст ребят - от 10 до 14 лет, если есть

желающие и младшего возраста, они тоже могут посещать организованные мероприятия. Ребята проводят время интересно, содержательно. Им предлагаются игры, спортивные развлечения, экскурсии, акции различной направленности. Дети посещают такие организованные встречи с удовольствием.

За городом воздух сосновый

Лагерь «Гремячий» начнет свою работу с 15 июня. Первая и третья смены будут спортивными - для ребят из Нижнего Новгорода. Вторая смена, оздоровительно-развивающего направления, предназначена для детей Княгининского района. Ребят от 6 до 17 лет ждет много интересных мероприятий. Творческие, активные вожатые устраивают спортивные соревнования и конкурсы, викторины, экскурсии, походы. Каждый день работают кружки по интересам, открыта библиотека. В актовом зале можно посмотреть кино на большом экране, а вечером - отправиться на веселую дискотеку. Родители, которые желают, чтобы их дети отдохнули в лагере, позаботились об этом заранее и подали необходимые документы в управление образования. Там же можно приобрести и путевки для загородного санаторно-оздоровительного отдыха в любые круглогодичные санатории, расположенные на территории РФ. Родители детей в возрасте от 6,5 до 15 лет, нуждающихся в санаторно-курортном лече-

нии, могут получить возмещение части стоимости путевок. На сегодняшний день таких путевок 19.

Большим спросом пользуются такие санатории, как «Юный нижегородец» (Семеновский район) и «Золотой колос» (Арзамасский район). Отзывы об отдыхе в этих учреждениях самые положительные. Здесь могут не только отдохнуть, но и поправить свое здоровье дети в возрасте от 7 до 15 лет. В «Золотом колосе» многопрофильный, четырехэтажный лечебный корпус, где можно пройти профилактику и лечение заболеваний органов дыхания, пищеварения, кровеносной системы, посетить соляную шахту, жемчужные ванны и многое другое. Преимущество «Юного нижегородца» в том, что туда можно отправиться отдыхать всей семьей, с детьми от 3 до 18 лет. Здесь можно побывать на сеансах иппотерапии - лечебной верховой езды. Также расположено учреждение в сосновом бору по соседству с дубравой. Воздух чистейший. Оба учреждения работают круглый год.

Большемурашкинский социально-реабилитационный центр организует летний отдых детей в три смены, которые длятся по 18 дней. Для отдыха детей-инвалидов возраста 11-18 лет в Арзамасском районе работает «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями». Здесь также кроме летнего отдыха можно проходить реабилитацию круглый год.

Загородный отдых пред-

лагает ДСОЛ «Игнатовский», который находится в Ивановской области. Путевками в этот лагерь могут воспользоваться пять ребят в возрасте от 7 до 15 лет. Смена продлится 21 день, с 20 июня по 10 июля.

Летний отдых доступен каждому

В ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» также будет открыт лагерь дневного пребывания для летнего отдыха детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Начнет он свою работу с 4 июня, а закончит - 22 августа. За этот период будет организовано 3 смены, в которых отдохнут дети в возрасте от 6 до 14 лет. В лагере предусмотрено два отряда, двухразовое питание. Работа лагеря основана на разработанной программе, которая включает в себя все виды деятельности для активного, познавательного и оздоровительного отдыха. Каждый год ребята с удовольствием посещают лагерь. Дни, проведенные здесь, надолго запоминаются детям.

Многодетные, неполные, приемные, малообеспеченные семьи, семьи с детьми-инвалидами, семьи, находящиеся в социально опасном положении, могут воспользоваться путевками в лагерь, организованные на базах учреждений социального обслуживания.

Окончание читайте на 2-й стр. Фото из архива редакции

Подписка-2018

В нашей «Победе» новости - свежие

Уважаемые подписчики! Все меньше времени остается до окончания подписной кампании на районную газету на II полугодие 2018 года.

Оставайтесь с «Победой»!

Оформить абонемент подписчика можно по одному из вариантов:

с доставкой на дом - 410 руб. ;
без доставки - 300 руб. ;
ведомственная подписка - 470 руб. ;
электронная подписка - 210 руб.

ПФР информирует

Осторожно, мошенники!

В последнее время в мессенджере Viber идет массовая рассылка сообщений с предложением перейти на сайт, который предлагает проверить пенсионные начисления по введенному СНИЛСу. Сайты, указанные в подобных сообщениях, не являются официальным источником информации.

В связи с этим Отделение Пенсионного фонда РФ призывает игнорировать подобные сайты и бережно относиться к своим персональным данным. Доверять информации о положенных пенсионных накоплениях можно только в «Личном ка-

бинете» на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru, в мобильном приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг.

Также интересующую информацию можно получить по телефону горячей линии (831) 245-87-27.

Реплика Офонарели

Без сомнения можно сказать, что жители хотят видеть свой город чистым, благоустроенным и ухоженным. Не будем говорить, кто и сколько усилий прилагает, чтоб так оно и было.

Усилия прикладываются, по крайней мере городская администрация в этом направлении работает. Но, как говорится, один в поле не воин, даже если этот воин упрямо идет к цели. У представителей благоустройства просто опускаются руки, когда на месте убранных мусорных куч вырастают новые, урны регулярно ломаются, а фонари освещения расстреливаются из пневматики или просто... воруются.

Вот и недавно кому-то пришлось по душе светодиодные фонари, которые были установлены на дам-

бе, что идет вдоль банного озера. Место там глухое, темное. Освещение нужно особенно. Понимая это, службой благоустройства менее года назад вдоль всей пешеходной дорожки были установлены новые опоры с энергосберегающими лампами. Но недолго музыка играла. Очень аккуратно ломаются и ключи, те фонари сняли. И офонарившим ворам плевать, что страдать будут прохожие. Они свое дело сделали. Только вряд ли от этого на их душе будет светлее.

Светлана ДАНИЛОВА

В эфире «Новости Княгинино»

Бизнес - целое искусство

Уважаемые княгининцы! Сегодня в программе телеканала «Новости Княгинино» в 19.15 вы увидите:

♦ Открыть свое дело и работать на самого себя - заветное желание. Но воплотить его в жизнь не так просто, как кажется. В субботу в России отмечается День предпринимателя. Съёмочная группа готова познакомить вас с княгининцами, которые сумели осуществить свои мечты. 12+

♦ Домашний очаг - это маленький островок счастья, где нам всегда рады и ждут. Его значение в жизни каждого из нас трудно переоценить. На днях в РДК прошел форум молодых семей, где Благодарственные письма получили активные княгининцы. 12+

♦ Про Нину Васильевну Широкову из села Троицкое говорят, что она живет садом и огородом. И это правда. Наши корреспонденты побывали в гостях у этого энергичного, увлеченного человека. 12+

♦ Последний звонок снова возвестил об окончании школьного пути выпускников Княгининского района. Красные ленты, белые фаручки, слезы учеников и преподавателей - прощание со школой было красивым и трогательным. 12+

Проекты

Федеральное финансирование - активным

Семь заявок Нижегородской области вышли в третий тур всероссийского конкурса малых городов. Кулебаки заняли в своей категории третье место из 39 кандидатов.

22 мая 2018 года заместитель министра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис провел заседание комиссии всероссийского конкурса по отбору лучших проектов для благоустройства в исторических поселениях и малых городах. На конкурс поступило 455 заявок из 82 регионов России. По решению комиссии, к третьему этапу конкурса – публичной защите – допущено семь заявок от Нижегородской области.

В категории «города с населением 20-50 тысяч человек» на третьем месте из 39 претендентов оказалась заявка Кулебак, также в этой категории в шорт-лист конкурса вошел Семенов.

Еще четыре нижегородских города – Выкса, Саров, Павлово и Бор – прошли в третий тур в категории «города с населением от 50 до 100 тысяч человек», при этом Выкса вошла в десятку лидеров в своей категории.

К публичной защите заявки допущен Арзамас – единственный город Нижегородской области, участвующий в конкурсе в категории «исторические поселения».

26-28 мая участникам конкурса предстоит публич-

но защищать свои проекты.

«На доклад отводится семь минут, далее десять минут на вопросы и уточнения от экспертов. Трансляция защиты будет вестись онлайн на сайте конкурса и в социальных сетях. Формат максимальной открытости и личного участия ответственных за проект, уверен, позволит обеспечить качество отобранных работ», – пояснил зам. главы Минстроя России, главный государственный жилищный инспектор Андрей Чибис.

По результатам презентаций комиссия назовет 80 победителей, которые получат федеральное финансирование на благоустройство заявленных на конкурс площадок. Проекты развития общественных территорий, представленные на конкурс, должны были учитывать культурное и историческое наследие города и подчеркивать его аутентичность. Также учитывается активность жителей на всех этапах подготовки проекта. Победители могут рассчитывать на финансирование проектов: исторические поселения получают до 50 миллионов рублей, малые города в зависимости от размера населения – до 100 миллионов рублей.

В. РОЩИНА

26 мая - День российского предпринимательства



ли. Чтобы ароматные розы, пышные хризантемы и грациозные лилии не потеряли свою свежесть и привлекательность, после привоза их нужно «отпаивать» не меньше суток, каждый цветок обработать, убрать шипы и увядшие листья. Весь разноцветный ассортимент в обязательном порядке хранится в специальном холодильнике, в вазах ежедневно меняется вода.

- Почему цветы? Мне всегда нравилось с ними возиться, выращивать, пересаживать. Ну а красивые букеты чаще всего ассоциируются с праздником – свадьбой, днем рождения, другими счастливыми событиями. Дарить людям радость, красоту и положительные эмоции всегда приятно. Но есть и сложности. Можно закупить большую партию и загубить растения, потерять деньги. И букеты оформлять тоже нужно уметь. Обернуть цветы красивой бумагой и перевязать ленточкой – недостаточно. Знания приходят с опытом. Поначалу, конечно, бывали накладки, но теперь мы уже набили руку. Стараемся к

Стоит только захотеть

Буквально несколько лет назад Наталья Викторовна Осокина и мечтать не могла о том, что совсем скоро ее смелые задумки станут реальностью. Свой бизнес – это ответственно, затратно, сложно...

Оправдаются ли надежды? Где искать поставщиков? Найдутся ли покупатели? Пойдет ли дело? Все эти вопросы терзали ежедневно, но сворачивать с намеченного пути – не в ее характере.

Наша героиня с семьей приехала в Княгинино десять лет назад из небольшого поселка Советский Большемурашкинского района - мужу предложили работу в Княгинино, и было принято решение сменить место жительства.

- Конечно начинать все заново непросто, но мы справились, обжились, уже считаем себя местными. Я пошла работать сначала на

маслозавод, потом в детский дом, так как имею педагогическое образование, позже – в соцзащиту. Но везде находились нюансы, которые не устраивали, были неудобны, не подходили. Все чаще я стала задумываться о том, чтобы работать на себя, - поделилась воспоминаниями Н.В. Осокина.

Окончательное решение принял супруг, который сказал, что давно пора переходить от мечтаний к действиям. Рискнули. Так в нашем городе и появился магазин, где можно приобрести свежие цветы, цветочные композиции, воздушные шары и прочую

атрибутику для праздника. Цветочный бизнес, который выбрала для себя наша героиня, отличается особой спецификой, которую нельзя недооценивать. Растения – товар «капризный», хрупкий, недолговечный. Без бережного подхода и специальных знаний тут не обойтись.

Пока магазин находился на стадии строительства, она не сидела сложа руки, а закончила в Нижнем Новгороде курсы флористики, посетила несколько уроков работы с воздушными шарами. Узнала для себя много нового и интересного, что постоянно пригождается в работе. Как оказалось, срезанные цветы требуют более тщательного подхода, чем растущие в грунте, ведь они лишены подпитки из зем-

покупателям прислушиваться, соответствовать их запросам, пробовать новое. Обращаются и с необычными заказами – просят сделать фруктово-цветочную композицию, свадебные аксессуары с экзотическими растениями, недавно даже хлебно-колбасный букет собирали, - рассказала о тонкостях работы Наталья.

Кстати, за прилавком она тоже стоит сама, а по крупным праздникам помогает справиться с потоком покупателей вся семья. Недавно Осокины приняли решение расширяться – к магазину пристраивается дополнительный зал. Словом, дела идут в гору, а ведь, казалось, только вчера они все начинали с нуля.

Виктория МИШАНИНА
Фото автора

Скоро каникулы

Лето, звонче пой

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Желающим можно обращаться в управление социальной защиты населения, где примут заявление и необходимый пакет документов. Все путевки предоставляются бесплатно.

Делу – время

Одной из важных составляющих летнего отдыха детей и подростков станет организация трудовой занятости несовершеннолетних с возможностью материальной поддержки. С целью временного трудоустройства желающих необходимо обратиться в центр занятости населения. Это может сделать любой подросток от 14 до 17 лет включительно, у которого не имеется серьезных ограничений к труду по здоровью. Для несовершеннолетних лиц законодательством предусмотрено сокращенное рабочее время - установлена максимальная продолжительность рабочей недели и ежедневной работы. Мальчишки и девчонки занимаются благоустройством и озеленением города, уборкой помещений, могут ра-

ботать библиотекарями, кухонными работниками. Медосмотры ребята проходят бесплатно. Девять организаций города Княгинино примут подростков на работу в летний период. Трудоустраиваются юные работники на один месяц и получают заработную плату в размере 0,5 ставки от минимального размера оплаты труда. Это составляет 5581 рубль (без вычета подоходного налога). Также от Центра занятости идет материальная поддержка в период летнего трудоустройства в размере минимального пособия - 850 рублей. Желающих подработать в летний период и получить опыт коллективного труда много. Более пятидесяти человек подали заявления в Центр занятости. Трудоустроить в течение летнего периода стараются всех. Это отличная возможность для подростков зарабатывать свои собственные средства, получить профессиональные навыки и опыт работы, почувствовать себя самостоятельными и ответственными.

Наталья АБДАЛОВА

Уважаемые предприниматели, поздравляю вас с профессиональным праздником!

Традиции предпринимательства в Нижегородской области имеют глубокие корни. Нижний Новгород когда-то называли «карманом России». Миллионные сделки на Нижегородской ярмарке закреплялись простым рукопожатием, а деловой репутацией предприниматели дорожили не меньше, чем собственностью и капиталом.

Ведение своего дела требует выдержки и уверенности. Быть предпринимателем – значит, нести ответственность перед своими сотрудниками и партнерами. Спасибо вам за этот нелегкий труд!

Сегодня мы ставим перед собой амбициозные задачи по развитию экономики. Их достижение будет невозможным без вашей работы. Уверен, что нижегородский деловой дух, прошедший сквозь века, сделает развитие нашего региона уверенным и динамичным.

В День предпринимателя желаю вам здоровья и благополучия! Пусть удача сопутствует в выбранном деле!

Глеб НИКИТИН, глава Нижегородской области

Уважаемые нижегородцы! От имени Законодательного Собрания Нижегородской области и себя лично поздравляю вас с Днем российского предпринимательства!

Сегодня праздник решительных, инициативных, энергичных и талантливых людей, которые смогли взять ответственность на себя и организовать, развивать свое собственное дело. Предприниматели вносят существенный вклад в формирование бюджетов разных уровней, повышают эффективность отдельных отраслей и уровень экономического развития региона и страны в целом, насыщают рынок товарами и услугами, формируют современную модель конкуренции, создают рабочие места, участвуют в решении социальных вопросов и оказывают влияние на рост качества жизни людей.

Желаю всем крепкого здоровья, неутомимой энергии, успешной реализации бизнес-проектов и жизненных планов!

Евгений ЛЕБЕДЕВ, Председатель Законодательного Собрания Нижегородской области

Уважаемые предприниматели! От всей души поздравляем вас с Днем российского предпринимательства!

Выражаем вам признательность за вклад, который вы вносите в экономическую и социальную жизнь нашего района.

Сегодня предприниматель – это человек дела, чести, большой ответственности. Это человек-труженик, заслуживающий самого высокого общественного признания. Найти и прочно занять свое место в экономике района, воплотить в жизнь новые идеи и проекты – это определенно талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки.

Желаем вам активно использовать свой опыт, энергию, профессиональные знания и навыки на общее благо, настойчиво и терпеливо развивать и вести свой бизнес к процветанию!

Александр ЕРОФЕЕВ, глава администрации Княгининского района

Дмитрий ТАРАКАНОВ, глава местного самоуправления Княгининского района

